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  ن( 4)التمرين الأول : 
 أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 

2−   :هو حل للمعادلة  (2−) (1 + |𝑥| = 4  

 صواب خطأ

 :رب  عهو م متعامدانقطراه  متوازي أضلاع (2

 صواب خطأ

𝑥2   :هو حل للمعادلة  (1−) (3 − 1 = 0  

 صواب خطأ

ي المنتصف ويتقايسان هو (4
 
 :كل رباعي محدب قطراه  يتقاطعان ف

 متوازي أضلاع   مستطيل معي      مرب  ع

  التمرين ا
 
 ن( 4): لثان

𝐴 :       نعتبر العبارة  = 𝑥2 − 5𝑥 + (3𝑥 + 1)(𝑥 − ℚ   𝑥    حيث      (5 ∈ 
𝐴   بي   أن (1 = (𝑥 − 5)(4𝑥 + 1)   

 
 
 
   

ي  حل (2
 
𝐴لة  المعاد ℚ  ف = 0    

                                        
  

 
 

 

𝐵   لتكن العبارة (3 = 𝑥2 − 25 
𝐵بي   أن  أ(          = (𝑥 − 5)(𝑥 + 5) 

 
 

 
ي   ب(      

 
𝐴لة  المعاد ℚحل ف = 𝐵 

 

 
 

 
 
 

 

  فرض  4-3-2-1 أساسي  8 المستوى/ 
 3عدد  تأليف 

  
 
 الرياضيات ف

ي   ةباج-قبلاط-المدرسة الإعدادية علي الدوعاجر
 2022-05-27التاري    خ/ 

 ساعة واحدة / التوقيت زهير الهمام   - رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ............./ ........................................................................................................................... واللقبالإسم 
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 ن( 4): الثالثالتمرين 
ي كل حالة علما وأن الجدولي   التاليي     𝑥أوجد العدد الكسري  

 
 :  جدولا تناسب طرديف

                                                                                
 
 
 

              
 

   
                                        

 

 ن( 8): لرابعالتمرين ا
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

𝐴𝐵 : حيث 𝐴 متقايس الضلعي   قمته الرئيسية   𝐴𝐵𝐶مثلث إبن   أ( (1 = 3 𝑐𝑚  و  𝐵𝐶 = 4 𝑐𝑚 

 𝐼  بالنسبة إلى  𝐴  مناظرة  𝐷 ثم عي   النقطة   [𝐵𝐶] الموافق للقاعدة  [𝐴𝐼]أرسم الموسط  ب(         
 معي    𝐴𝐵𝐷𝐶 الرباعي  بي   أن  ج(         

 
 
 

ي  𝐹و   𝐸النقطتير  أ( أرسم  (2
 𝐴 عل التوالىي بالنسبة إلى 𝐶و  𝐵 مناظرت 

 مستطيل 𝐵𝐶𝐸𝐹 الرباعي  بي   أن ب(        

 

 
 

ي النقطة  (𝐸𝐹) يقطع  (𝐶𝐷)المستقيم  (3
 
 𝑂 ف

   متوازي أضلاع 𝐵𝐸𝑂𝐶بي   أن   أ(         
   
 

 
𝑂𝐷 إستنتج أن  ب(        = 9  
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−5 |3𝑥 − 2| 
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